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Běžecké tratě v Nýdku 
 
Obecní úřady Bystřice, Nýdek, Vendryně informují, že ve spolupráci s TJ TŽ Třinec 
, oddílem běžeckého lyžování  budou v zimním období 2011-2012 při dostatku 
sněhové pokrývky strojově upravovány běžecké tratě v těchto lokalitách: hora 
Prašivá okružní cesta, Vendryňské zadky, louky u Vendryňského vodojemu a nad 
osadou Odmiarek. V případě nedostatku sněhu v nižších lokalitách budou tratě 
upravovány v Nýdku Hluchová-Kolybiska. Zároveň se obracíme na pěší turisty a 
jezdce na koních, aby nevstupovali do běžeckých stop a takto nepoškozovali 
upravené tratě pro lyžařskou sportovní veřejnost.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dne 2. prosince 2011 v 17.30 h 

př i jede na náměstí  do Nýdku  

Mikuláš s anděly a čerty 
 

Rozsvítí Vánoční strom a přiveze dětem mikulášskou 
nadílku 

 
Všechny děti srdečně zveme! 

Serdecznie zapraszamy wzystkie dzieci! 
 
 
 
 
 
 

 
Przy okazji wizyty Św. Mikołaja na nydeckim rynku 

w piątek dnia 2.12.2011 
MK PZKO w Nydku zaprasza na 

SPOTKANIE MIKOŁAJOWE w Domu PZKO,  
oferując ciastka, wypieki domowe, napoje gorące i  „na zagrzoci“,   

 muzykę górolską w wykonaniu kapeli zespołu Górole z Mostów koło Jabłonkowa 
 oraz ciepłe kaloryfery.  

Dom PZKO będzie otwarty od godziny 15.00. ZPRAVODAJ OBCE NÝDEK – ZPRAVODAJ OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU NÝDEK, VYDÁVANÝ PRO INFORMACI OBČANŮ 
A O DĚNÍ V OBCI. EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 11330, CENA: ZDARMA. NÁKLAD: 550 KS. 

70 let 

Emilie Pietroszová 
 

60 let 

Bronislav Bielan 
Edvard Mitrenga 
Emilie Romanová 

75 let 

Helena Cieślarová 
Eva Niemcová 

Zuzana Cieslarová 
 80 let 

Vladislav Raszka 
90 let 

Helena Czerneková 

Obec Nýdek a Slezská evangelická církev a.v. v Bystřici 
Gmina Nydek i Śląski Kościół Ewangelicki a.w. w 

Bystrzycy 
zvou na - zapraszają na 

KoncerKoncerKoncerKoncert adventních a vánočních písní t adventních a vánočních písní t adventních a vánočních písní t adventních a vánočních písní     
    Koncert adwentowych i godowych pieśniKoncert adwentowych i godowych pieśniKoncert adwentowych i godowych pieśniKoncert adwentowych i godowych pieśni   

Kdy: 11.12.2011 v 16:00 
Kde: Dom PZKO Nydek 

Účinkují: spojené smíšené sbory Církve bratrské v Hrádku, 
Slezské církve evangelické a.v. v Bystřici a komorní 

orchestr  



 

„Lufciorze“ po raz drugi na nydeckiej scenie 

Teatrzyk amatorski działający w ramach Klubu Młodych MK PZKO w 
Nydku pomyślnie kontynuuje swoją działalność.  W zeszłym roku jego członkowie 
zaprezentowali na scenie odnowionego Domu PZKO komedię autorstwa Wilhelma 
Przeczka „Lufciorze“.  W tym roku zaś mieliśmy sposobność poznać dalsze dzieje 
nydeckich rodzin Turoniów i Kawuloków oraz karwińskich „wykendziorzi“  
Walarusów w ramach dalszej części „lufciorskiej“ trylogii Przeczka zatytułowanej 
„Strzapato Łyskula“. 

Tym razem nasi młodzi aktorzy, ze względu na duże zainteresowanie 
przedstawieniem, odegrali spektakl dwukrotnie, w sobotę 12 oraz w niedzielę 13 
listopada. Sztukę wyreżyserowała Maria Kajfosz, zaś na scenie mogliśmy 
podziwiać sztukę aktorską Beaty Filipek (zalotna Łyskula), Iwana Śliża (służbisty 
inspektor Niezgoda), Ewy Turoń (sympatycznie stuknięta „pocztorka“ Maryla 
Kawulok), Bogdana Martynka (zadumany rzeźbiarz i poeta ludowy Brónek 
Kawulok), Renaty Turoń (empatyczna nauczycielka Anna Walarus), Mariana Kufy 
(wzorowy mąż Roman Walarus), Tomasza Wojnara (żartowniś Francek Walarus), 
Veroniky Škopové (elegancka „lufciorka“ Neszka Walarus), Jana Turonia (sypiący 
przysłowiami gazda Adam Turoń), Marii Kajfosz (praktyczna gaździna Maria 
Turoń), Józefa Stonawskiego (poniekąd zagubiony stary kawaler Jano Turoń), 
Lucji Turoń (energiczna prawniczka Lucka Vránová), Anetki Turoń (młodziutka 
Jolka) i Macieja Krainy (koleżeński redaktor Łazarek). Suflerem była Miluška 
Cieślarová, oprawa muzyczna spektaklu oparta zaś została na piosenkach Marka 
Grechuty.  

Chociaż nastrój drugiej części „Lufciorzi“ był poniekąd poważniejszy w 
porównaniu z częścią pierwszą, to i w tym wypadku nie zabrakło komicznych 
sytuacji i humorystycznych scenek. Licznie zgromadzona publiczność dobrze się 
bawiła i nagradzała wykonawców gromkimi oklaskami. W związku z tym bardzo 
pocieszajacą jest zapowiedź młodych nydeckich aktorów, że w przyszłym roku 
zamierzają wystawić „Lufciorzi III“ z podtytułem „A jak siądziesz między wróny“. 

 
       Michał Milerski 

 
 

Zavedení nové podoby občanského průkazu od 1. 1. 

2012 a změny s tím související 
 
Od 1. 1. 2012 dochází k zásadním změnám při vydávání občanských průkazů.  

 
Občanský průkaz se strojově čitelnými údaji (a s elektronickým kontaktním 

čipem) 
Od 1. 1. 2012 dochází k zásadním změnám při vydávání občanských průkazů. Zavádí se 
nová podoba občanského průkazu se strojově čitelnými údaji (plastová kartička velikosti 
kreditní karty), který může být na žádost občana za příplatek 500,- Kč vybaven 
elektronickým kontaktním čipem.  

Občanský průkaz je povinen mít občan, který dosáhl věku 15 let a má trvalý pobyt na 
území České republiky. Nově bude umožněno, aby jej měl i občan mladší 15 let nebo 
občan, který nemá trvalý pobyt na území České republiky.  
Bude záležet na zvážení občana, zda bude chtít mít v občanském průkazu uveden údaj o 
rodinném stavu. Do občanských průkazů však již nebudou zapisovány údaje o dětech, 
manželovi (partnerovi), a údaj o zbavení či omezení způsobilosti k právním úkonům.  
Povinnost předložit při vydání prvního občanského průkazu doklad o státním občanství 
občana, jemuž má být vydán první občanský průkaz, bude vyžadován pouze v případě, 
vzniknou-li důvodné pochybnosti o tomto údaji.  
Žádost o vydání občanského průkazu bude možné podat u kteréhokoliv obecního úřadu 

obce s rozšířenou působností.  
 

Od 1. 1. 2012 již nebude možné podat žádost na matričním úřadu.  
 

Stávající občanské průkazy (tj. vydané do 31. 12. 2011) zůstávají v platnosti 
po dobu v nich uvedenou, s výjimkou případů, kdy došlo ke změně zapsaných 

údajů. 
 

Omezení související s přípravou vydávání nového typu 

občanského průkazu  
 
V souvislosti s přípravou vydávání nového typu občanského průkazu dojde v posledním 
čtvrtletí roku 2011 k omezení činností souvisejících s vyřizováním občanských průkazů a 
cestovních dokladů, proto je vhodné věnovat zvýšenou pozornost níže uvedeným 
termínům.  
Dne 18. listopadu 2011 proběhne plánovaná odstávka systému pro vydávání 

elektronických pasů, nebude tedy možné žádat o vydání pasu ani jej vyzvednout.  
V souvislosti s přechodem na výrobu nového typu občanského průkazu:  
 lze požádat o vydání stávajícího typu občanského průkazu se strojově čitelnými 

údaji nejpozději do:  
o 30. listopadu 2011, pokud je žádost podána na nepříslušném obecním úřadu obce s 
rozšířenou působností (mimo místo trvalého pobytu) nebo na matričním úřadu,  
o 14. prosince 2011, pokud je žádost podána na obecním úřadu obce s rozšířenou 
působností podle místa trvalého pobytu;  
 lze požádat o vydání e-pasu nejpozději do:  
o 16. prosince 2011, pokud je žádost podána v zahraničí na zastupitelském úřadu,  
o 19. prosince 2011, pokud je žádost podána na obecním úřadu obce s rozšířenou 
působností.  
V době od 27. prosince 2011 do 30. prosince 2011 nebudou e-pasy ani předávány.  
V době od 15. prosince 2011 do 30. prosince 2011 lze vydat občanský průkaz typu 

"BLESK" s dobou platnosti jeden měsíc bez správního poplatku.  
Vydávání cestovních pasů typu "BLESK" se odstávky netýkají.  

 
 


